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Vragen van de leden Servaes en Van Laar (beiden PvdA) aan de Ministers 
van Buitenlandse Zaken en voor Buitenlandse Handel en 
Ontwikkelingssamenwerking over burgerslachtoffers, oorlogsmisdaden en 
dreigende hongersnood in Jemen (ingezonden 24 augustus 2015) 

Vraag 1
Kent u de recente berichten van Amnesty International en Human Rights 
Watch over grote aantallen burgerslachtoffers en vermeende oorlogsmisda-
den in Jemen?1 

Vraag 2
Bent u bereid Saoedi-Arabië als aanvoerder van de coalitieaanvallen in 
Jemen bilateraal en in internationaal verband aan te spreken op de grote 
aantallen burgerslachtoffers en de berichten over grove schendingen van het 
oorlogsrecht door de coalitie? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Bent u tevens bereid de grote zorgen hieromtrent tijdens de eerstvolgende 
VN-Mensenrechtenraad en Algemene Vergadering van de Verenigde Naties 
(AVVN) te benoemen en er op aan te dringen dat alle strijdende partijen in 
Jemen het oorlogsrecht en mensenrechten dienen te respecteren en er alles 
aan moeten doen om burgerslachtoffers te voorkomen? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 4
Als de conflictpartijen voor de eerstvolgende zitting van de 
VN-Mensenrechtenraad nalaten om geloofwaardige stappen te zetten om de 
vermeende schendingen van het humanitair oorlogsrecht te onderzoeken, 
bent u dan bereid om tijdens die zitting op te roepen een internationale 
onderzoekscommissie in te stellen om dit onderzoek uit te voeren? Zo nee, 
waarom niet en op welk moment dan wel? 

1 https://www.hrw.org/news/2015/08/19/yemen-set-un-inquiry-violations-all-sides enhttps://
www.amnesty.org/en/latest/news/2015/08/yemen-bloody-trail-of-civilian-death-and-destruction-
paved-with-evidence-of-war-crimes/
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Vraag 5
Erkent u de zorgelijke waarschuwing van het VN World Food Programme 
(WFP) voor dreigende hongersnood in Jemen voor 6 tot 13 miljoen mensen 
en hoe reageert u op de oproep van de WFP om de gemaakte toezeggingen 
op het gebied van nood- en voedselhulp aan Jemen na te komen? 

Vraag 6
Welke extra steun kunnen Nederland en de EU geven om een (nog grotere) 
humanitaire ramp in Jemen af te wenden? Bent u bereid deze dreigende 
hongersnood in elk geval tijdens de aankomende Raad Buitenlandse Zaken 
(RBZ) en AVVN aan de orde te stellen?2

2 http://www.wfp.org/news/news-release/wfp-head-warns-growing-food-crisis-yemen-amid-
challenges-reaching-people-and-short
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